

中國文化大學英國語文學系學生國際學術交流獎學金成果報告

申請日期：106 年 12 月 26 日

申請人資料	姓名	許○○
申請類別	就讀系所	英文系(所) 4年A班
活動地點	美國印第安那普利斯大學 University of Indianapolis	
活動介紹	<p>從小一開始學英文，便開始對美國文化有很大的興趣。一直以來都希望自己可以到國外念書，從我大二轉進文化就知道有交換的機會，大三開始我便前往菲華樓取得更多關於交換生的資訊，也在聽了學長姐們的心得分享後我更下定決心要試試看。</p> <p>首先，第一步就是開始找托福補習班，因為過了托福門檻是可以免繳交美國學費的，不過主要還是需要提升自己的英文能力。很幸運的，我通過了門檻，得到了面試的通知。上網了解印第安那普利斯大學的背景、教學方式、科系，以及思考自己學習的目標，最後更是幸運的被錄取了，我真的很開心自己的努力有了收穫。從托福考試到面試，再到得到美國學校通知，一切的等待都是非常神經緊繃，每天不是看郵件，就是看簡訊，深怕自己會錯過機會。</p> <p>錄取後，Uindy 的國際處室負責人會跟你聯繫，需要繳交很多東西，例如：簽證、財務證明、托福成績單、選課單、選宿舍……等等。不斷浮現去一趟美國真難的想法，光是簽證就不只一種，深怕辦不好會去不成，不過網路上會有很多人分享，也就一步步地完成。終於等到訂機票的時刻了，我永遠記得抵達日期是 8 月 22 日，前一晚聽著爸媽的叮嚀便留下眼淚，這是我第一次一個人離開家，到一個完全陌生的地方，就這樣，我帶著既期待又怕受傷害的心情踏上這趟交換生之路。</p>	
活動心得報告	<p>終於，搭了 24 小時的路程，我抵達了印第安那州。「哇！」這大概是我對美國的第一印象吧，因為太過興奮，對於一切的新鮮事物，只能用一個字來表達。</p> <p>但是，隨之而來的開學，將給我重大的打擊。我修了英語教學系，每堂課都只有我一個外國人，每位同學都是超乎想像的認真，作業更是比台灣多了好幾倍，他們習慣帶筆電來做筆記，他們習慣發表自己的意見，他們清楚知道自己不懂什麼，我呢？我以為我的程度是可以應付的，但一堂孩童心理課便摧毀了我所有的信心，哭了一個月，除了振作也只能振作。慢慢的，我也跟上了這邊上課的節奏，也因為這堂課我有了與當地小孩接觸的機會，我成為一位實習教師，四個月的實習課程，真的讓我學到很多。在 Uindy，教授和同學都很照顧我，他們不會直接批評你的作品，會給予你很實際的建議，我覺得這點很好，我也時常預約教授的 office hour 討論課堂上或是報告的東西，總是能得到很多收穫。</p>	

在美國，另一件需要學習的便是獨立。因為誰也不認識，一個人搭車到圖書館借童書，一個人坐在公園觀察小孩一個小時，你需要有著好奇以及不膽怯的心，這樣你才有勇氣開口說話，而我也就慢慢的融入了這裡，更奇妙的是，通常來印第安那交換的人，廚藝都會進步神速，因為你會想念台灣的美食的。

一切都上軌道後，我也結交了許多美國朋友，邀請我們去萬聖節派對，或是帶我們去滑雪，體驗許多當地特色活動。美國是個很重視節日的國家，幾乎每個月都有長假可以放，我也會藉由這些長假前往其他城市觀光，我去了芝加哥、俄亥俄、佛羅里達，每一站都是不一樣的風景，真的很享受這種悠閒不受拘束的節奏。

一眨眼一年了，我完成了從小的夢想-出國唸書，從一開始的不安想家到後來的習慣學習，一切都很值得。環境陌生課業又重，剛開始免不了懷疑自己，覺得自己很差，開始迷失，但家人朋友的支持使我前進，每次的崩潰挑戰卻累積出了一點自信心，厲害的人到處都是，我不是，但我慶幸的是，我有渴望然後實現了它，我才能有這樣的經驗，讓我體驗了更多，好的事、壞的事大概都會記一輩子吧，真的太難用文字傳達內心的激動與不捨，只能說，不管再重來幾次，我都會選擇交換。

印地安納普利斯會是一輩子的回憶，當然不是只有玉米田。

活動
照片
(至少
5張)



上半年實習的幼稚園小朋友們。



給我很大信心的教授。



一直很照顧我們
的一家人。



校內傳統-
Flag Ceremony



Halloween Party



下雪了，超美。



滑雪去囉。



我可愛的室友。



感恩節不愛火雞，
我愛棉花糖烤地
瓜。

(Traditional
Sweet Potato
Casserole)